



Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин посетил с рабочим визитом город Голицын Одинцовского района Московской области



6 февраля 2019 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Вазюлин посетил с рабочей поездкой город Голицын Одинцовского района Московской области. Поводом к выезду послужили результаты анализа травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта в Одинцовском районе в 2016-2018 годах.

В рамках проводимой профилактической работы руководитель следственного управления принял участие в «круглом столе» с учащимися старших классов МБОУ Голицынская СОШ №1. До сведения учащихся и их педагогов доведена информация о правилах безопасного поведения на объектах транспорта, условиях, при которых чаще всего происходят травмирования, законопослушании, а также об опасности зацепинга, продемонстрированы



слайды и видеоролик, подготовленные следственным управлением, для усвоения основных правил безопасности.

В работе «круглого стола» также приняли участие глава городского поселения Голицыно Александр Дудоров, директор школы Светлана Простникова, представители органов внутренних дел.

Вместе с тем, руководитель следственного управления встретился с инициативной группой жителей города Голицыно, которые акцентировали внимание на плачевном состоянии железнодорожного моста в районе станции Голицыно и на том, насколько необходим благоустроенный переход через железнодорожные пути с северной стороны города на южную. В беседе с жителями Сергей Вазюлин ответил на волнующие их вопросы, а также принял письмо-обращение жителей города Голицыно для более детальной проработки имеющихся проблем.

В завершении рабочей поездки Сергей Вазюлин совместно с главой городского поселения Голицыно Александром Дудоровым обсудил меры, принимаемые местной властью во взаимодействии с другими структурами для урегулирования вопросов безопасности на объектах транспорта, обсудил злободневную проблему нарушения гражданами правил безопасности перехода железнодорожных путей и возможность реставрации железнодорожного моста, а также осмотрел стихийно образованные переходы через железнодорожные пути.

По результатам осмотра акцентировано внимание местной власти и представителя балансодержателя инфраструктуры о необходимости принятия дополнительных совместных мер по обследованию отмеченных участков, где произошли травмирования, а также на которые указали местные жители, как на не отвечающие условиям безопасности, и комплексного разрешения проблем.

Изображения

07 Февраля 2019



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1297953>